

平成 23 年 1 月 12 日

各 位

上場会社名 株式会社アイケイ
代表者 代表取締役社長 飯田 裕
(JASDAQ・コード 2722)
問合せ先責任者 取締役管理統括 高橋伸宜
(TEL 052-486-5067)

(訂正)

「平成 23 年 5 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 1 月 11 日発表いたしました、「平成 23 年 5 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【訂正箇所】※訂正箇所には下線を付しております。

4. (参考) 四半期財務諸表 (個別)
(2) 四半期損益計算書
(第 2 四半期累計期間)

訂正前 (誤)

(単位：千円)

	前第 2 四半期累計期間 (自 平成 21 年 6 月 1 日 至 平成 21 年 11 月 30 日)	当第 2 四半期累計期間 (自 平成 22 年 6 月 1 日 至 平成 22 年 11 月 30 日)
営業外収益合計	7,151	<u>6,415</u>

訂正後 (正)

(単位：千円)

	前第 2 四半期累計期間 (自 平成 21 年 6 月 1 日 至 平成 21 年 11 月 30 日)	当第 2 四半期累計期間 (自 平成 22 年 6 月 1 日 至 平成 22 年 11 月 30 日)
営業外収益合計	7,151	<u>4,615</u>

以 上